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Egyesületünk fontosnak tartja, hogy Gárdonyban olyan programokat, programsorozatokat 
valósítson meg, melyek hozzájárulnak településünk, illetve térségének folyamatos 
fejlődéséhez, a helyben élő fiatalok kulturális neveléséhez, a közösség fejlesztéséhez. Ezt 
pedig a zene révén tesszük, mely egy összekötő kapcsot teremt a generációk között. 
A zene összehozza a különböző generációkat, feloldja a konfliktusokat, a feszültségeket, a 
stresszt. Ha ez olyan élménnyel is párosul, melyben a résztvevők pozitív megerősítést kapnak, 
fejlődik önbizalmuk, magabiztosabbak lesznek, s hosszú távon támogatja az egyén önmagáért 
és környezetéért való felelősségvállalását is. 
Egyesületünk legfontosabb feladatának és egyben céljának tekinti, hogy a zene minél több 
fiatalhoz eljusson, így biztosítva az egészséges fejlődést mind több életkorban, hangsúlyosan 
kiemelve a személyiség és a magatartás fejlődését. Továbbá minél több tehetséges fiatal 
számára kívánjuk biztosítani a lehetőséget, hogy képességeiket kibontakoztassák, azt minél 
magasabb szintre emeljék. Ezen felül fontosnak tartjuk, hogy a fiatalok hasznos szabadidős 
elfoglaltságot találjanak, mely egyben szórakoztató és fejlesztő is, kiemelve a személyes 
kapcsolatokon alapuló közösségépítést. 
 
A projekt célja: 
 

A projekt hosszú távú célja, hogy egy olyan önszerveződő klub működjön a városban, mely 
teret ad a zenei tehetségek kibontakoztatásának és a zenei kultúra segítségével fejleszti a 
közösséget, valamint szabadidős, kikapcsolódási tevékenységet is biztosít. Ezen felül célunk, 
hogy a zenei kultúrát minél szélesebb körben elterjesszük. A projekttel lehetőséget kívánunk 
biztosítani a helybéli tehetségek számára a gyakorlásra, színpadi fellépésre és a közös zenei 
mondatok megalkotására; mindeközben pedig várja mindazokat, akik nyitottak a színpadon 
látható örömzenélésre. 
 
 
Programok: 
 

- Jam Session klub havonta, közte vendégelőadók meghívásával; 
- Jam Session fesztivál 
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Támogatás összege: 2 471 460.-Ft 


